



Sveučilište u Zagrebu
Medicinski fakultet

Klasa: 003-08/20-04/3
Ur. broj: 380-59-10101-20-1/131
Zagreb, 26. listopada 2020.god.

A Šalata 3
10000 Zagreb

T +385 1 45 66 777

F +385 1 49 20 053

E mf@mef.hr

W www.mef.unizg.hr

Na temelju članka 133. Statuta Sveučilišta u Zagrebu Medicinskog fakulteta (u daljnjem tekstu: Fakultet), dekan prof. dr. se. Marijan Klarica dana 26. listopada 2020. godine, donosi sljedeću

ODLUKU O MJERAMA ZA SPRIJEČAVANJE PRIJENOSA COVID-19

I.

Studenti, nastavnici i ostali zaposlenici Fakulteta u svim zatvorenim i otvorenim prostorima Fakulteta obvezni su strogo se pridržavati protuepidemijskih mjera utvrđenih Odlukom dekana od 13. listopada 2020. godine, posebno onih da se u svim zatvorenim i otvorenim prostorima Fakulteta obvezno nose maske.

II.

Na svim studijima Fakulteta predavanja i seminari iz svih predmeta održavaju se na daljinu (on-line).

Vježbe na pretkliničkim predmetima održavaju se na daljinu.

Kliničke vježbe izvode se prema izvedbenom nastavnom planu od najviše dva studenta u grupi uz strogo pridržavanje protokola kliničkih zdravstvenih ustanova, te uz obveznu trijažu studenata prilikom ulaska u prostore kliničkih ustanova i bez zadržavanja studenata nakon vježbi u zatvorenim i otvorenim prostorima kliničkih ustanova. Iznimno se klinička nastava može održavati na daljinu (on-line) u slučaju zaraze većeg broja zdravstvenih djelatnika.

Preporuča se da se ispiti odgode za dva tjedna, a u slučaju da se isti organiziraju ispiti će se održati na način kako su se održavali u ljetnim ispitnim rokovima s maksimalno dva studenta i uz poštivanje svih epidemioloških mjera (obvezno nošenje maske i uz održavanje udaljenosti od najmanje 2 m između ljudi).

III.

Podružnice, zavodi i Tajništvo organizirat će rad nenastavnih i sunastavnih zaposlenika na način da svaki zaposlenik sam boravi u uredu gdje je to moguće, a gdje to nije moguće preporuča se rad u dvije smjene ili jedan tjedan rada u uredu, a drugi tjedan rad na daljinu od kuće.

IV.

Ova Odluka primjenjuje se od 27. listopada 2020. godine za razdoblje za sljedeća dva tjedna.

Dekan:

Prof. dr. sc. Marijan Klarica

